
Аналитическая записка 

 по результатам анкетирования родителей 

вторая младшая группа «Б» МБДОУ №311 

(воспитатель Кукушкина Елена Юрьевна) 

 

Анкетирование проведено в январе  2023г с целью определения 

степени удовлетворенности деятельностью педагога. 

 

В анкетировании приняло участие 24 человека, что составило 100% от 

числа опрошенных. Такой процент указывает на то, что родители готовы на 

взаимодействие, сотрудничество с воспитателями и педагогическим 

коллективом дошкольной образовательной организации и остаются не 

равнодушным к жизнедеятельности детского сада  

Родителям предлагалось оценить деятельность воспитателя по 10 

предложенным параметрам ответами. Результаты анкетирования приведены 

в таблице. 

 

 

№ 

п/п 
Вопрос анкеты 

Ответивш

ие 

«ДА» 

 

«НЕТ» 

 

«Затр

удняю

сь 

ответ

ить» 

% 

1 
С удовольствием ли Ваш ребенок 

посещает детский сад? 
100 100 0 0 

2 

У
д

о
в
л
ет

в
о
р

ен
ы

 

л
и

 В
ы

 к
ач

ес
тв

о
м

 организации воспитательно- 

образовательного процесса, 

которое получает Ваш ребёнок? 

100 90 2 8 

3 

дополнительного образования 

детей (клубный час, кружковая 

деятельность)? 

100 98 0 2 

4 проведения прогулок? 100 100 0 0 

5 
Вы спокойно работаете, когда Ваш 

ребёнок находится в детском саду? 
100 95 3 2 

6 

Получаете ли вы от воспитателя 

полную информацию о трудностях, 

успехах вашего ребенка в ходе 

непосредственно образовательной 

деятельности и его достижениях в 

повседневной жизни в ДОУ?  

100 79 4 17 

7 

Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношением воспитателя с 

детьми? 

100 100 0 0 



8 

Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношением воспитателя  с 

родителями? 

100 97 0 3 

9 

Имеете ли Вы возможность получить 

конкретный совет или рекомендации 

по вопросам развития воспитания 

вашего ребенка? 

100 100 0 0 

10 
Соблюдаются ли санитарно-

гигиенические условия в группе ДОУ? 
100 100 0 0 

 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы: в 

целом, система работы позволяет удовлетворить потребности родителей в 

отношении воспитания и обучения детей на высоком уровне. 

 Родители отмечают, что их дети ходят в детский сад с удовольствием, 

Они довольны воспитанием и обучением, которое получает ребенок в группе, 

качеством дополнительного образования, организацией прогулок, а так же 

санитарным состоянием помещения.  

Результаты анкетирования показали, что родители спокойны за своих 

детей, когда находятся на рабочем месте. У всех участников педагогического 

процесса: родителей,  детей и педагогов - сложились доброжелательные 

отношения. Родители готовы к взаимодействию с педагогом по различным 

аспектам образовательного процесса и обогащению собственного опыта.  

Они регулярно обращаются за советом к воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения и  получают от него информацию о жизни и успехах 

своего ребенка.  

Вопросы, на которые респонденты дали ответ «нет» или «затрудняюсь 

ответить». Необходимо продублировать в дополнительном анкетировании с 

открытым вариантом ответа, чтобы  наиболее полно изучить потребность 

родителей, выявить конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по 

улучшению и совершенствованию плана педагогической деятельности. 

 

 

 

Аналитическую записку составила воспитатель Е.Ю. Кукушкина  


